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A 100 erdei köbméter megvásárlását egy, a tavaly év végén megjelent 

belügyminiszteri rendelet – és az ezzel odaítélt másfél millió forint – 

tette lehetővé az önkormányzat számára. Bakonypéterd a már említett 

mennyiséget a Ravazdi Erdőgazdaságtól szerezte be, és osztotta szét kö-

zel ötven családnak. A fa elosztásáról a Bakonypéterdi Képviselő Testü-

let, szociális rászorultság alapján döntött, melyet rendeletbe foglaltak.  

2012-01-28-án, szombaton került sor a szállítmány kiosztására, melyet a 

polgármester asszony veze-

tésével a képviselő testület 

koordinált.  

 

 

A tűzifa hazaszállításáról ki-ki maga gondoskodott. A munka 

folyamatosan, gördülékenyen haladt, akik már megkapták a 

nekik járó mennyiséget, azok is maradtak és segítettek a fa fel-

rakásában azoknak, akik még nem kapták meg a saját adag tü-

zelőjüket. A fa köbméterenkénti árából 12 ezer forint plusz áfa az állami támogatás, az önkormányzati 

hozzájárulás kétezer forint plusz áfa, valamint a fuvardíj.  

Mivel Bakonypéterd a szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódóan másfél millió forint állami támogatást ka-

pott, az önkormányzatnak az akció összesen 450 ezer – köbméterenként 4500 – forintjába került. 

Reméljük, hogy ezzel a sikeres pályázattal is meg tudtuk könnyíteni a nehéz körülmények között élő csalá-

dok téli hónapokra eső kiadásait. 
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Nagyon sok visszhang érkezett a szociális tűzifa elosztásával kapcsolatban. Sajnos voltak olyan 

családok, akik még a köszönetüket sem fejezték ki, hanem azzal foglalkoztak, hogy ki mennyit 

és miért kapott a fából. Voltak olyan lakosok is akik ott sem voltak a faosztásnál-pedig kaptak 

az adható juttatásból- és csak reklamálni tudtak. Én személy szerint büszke vagyok arra, hogy 

Bakonypéterd a környező községekkel ellentétben száz köbméter tűzifát nyert el és ezáltal negy-

vennyolc családnak tudtunk segíteni, ezzel is megkönnyítve a téli kiadásaikat. 

Érthetetlen számunkra, hogy bármit teszünk a lakosság érdekében, egyeseknek semmi sem jó, 

de a legnagyobb problémát abban látom, hogy nem személyesen az Önkormányzatnál reklamál-

nak, hanem a sógor, koma, szomszéd az akivel kibeszélik a problémáikat, ezzel is befolyásolva 

őket.  A KÖVETKEZTETÉSEKET LEVONTUK! 

Köszönöm a megjelent képviselőtársaim, valamint azon lakosok önzetlen segítségét, akik a nagy 

hideg ellenére egész nap segítettek a tűzifa kiosztásában. 

Visszhang a szociális tűzifa osztásával kapcsolatban 

2.Oldal   
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Szennyvízberuházás 

Az idei évben ismét kiírásra került egy pályázatot a kormány által szennyvízberuházással kapcso-

latban. 

Mint tudvalevő a 2009-ben beadott pályázaton Bakonypéterd község ismételten nem nyert. 

Amennyiben a lakosság többsége úgy dönt, hogy a településünk induljon a pályázaton, úgy elindít-

juk a szükséges munkálatokat. Ahhoz, hogy megtudjuk a lakosság igényét, egy kérdőívet, illetve 

egy nyilatkozatot készítettünk, melyet rövidesen eljuttatunk a Tisztelt Lakosság részére. 

Lassan egy éve már, hogy elindult az alakformáló torna, ami heti két alkalommal kerül megrende-

zésre a Művelődési Házban. Szeretettel várjuk a további jelentkezőket.  

 

 

 

 

 

 

Képünkön a bakonypéterdi lányok, asszonyok. 

Alakformáló torna 

mailto:bollazsolt@invitel.hu


 

Bakonypéterd Községi tájékoztató. Kiadja: Bakonypéterd Község Polgármesteri Hivatala. Felelős kiadó: Bolla Tünde polgármester 

Szerkesztő: Bolla Zsolt• Megjelenik két havonta 150 példányban. Kéziratok leadási határideje minden hónap 25-e. 

Helye: Polgármesteri Hivatal, vagy a bollazsolt@invitel.hu e-mail címen. 

3.Oldal   

Faluújság Bakonypéterd 

2011. január 25-én német, illetve angol nyelvtanfolyam indult. Az oktatás jelenleg 10-10 fős cso-

portokkal halad. Egy tanfolyam 20 órából áll, ami mindössze 2000Ft-ba kerül. A tanfolyamra je-

lentkezni lehet Bolla Tündénél. Tel:+36-20-9811-508. 

Nyelvtanfolyamok 

2011. február 26.-án 15:00 órai kezdettel a gyerekeknek jelmezbált rendezünk, ahol az ötletes 

jelmezekben megjelenő gyermekeket jutalomban részesítjük. 

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a rendezvényt sütivel és üdítővel szíveskedjenek támogatni. 

Farsangi jelmezverseny gyermekeknek 

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  

Varga László 

életének 77. évében elhunyt.  

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy  

Ferenci József 

életének 78. évében elhunyt.  

Gyászhír 

Meghívó 

A Bakonypéterdi Polgárőrség 2012.február 24-én 18:00-kor a Művelődési Házban tartja szoká-

sos havi taggyűlést. 

2012.március 31-én 15:00-tól húsvéti játszóházat tartunk a Művelődési Házban. A gyermekeket 

a Pannonhalmi Kistérség két munkatársa is fogja segíteni. Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 

játszóházat kifújt tojással, színes ceruzával, színes papírral stb. szíveskedjenek támogatni.  
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Polgárőrség  

 Kedves Bakonypéterdi Lakosok! 

 

Örömmel értesítjük Önöket, hogy 2011. szeptember. 02- án, Bakonypéterd székhellyel, megkezdte 

működését a Bakonypéterd Polgárőr Egyesület! 

 

A Polgárőrség, ÖNKÉNTES, helyi, közösségi összefogás, mely Bakonypéterd községért és lakosai-

ért van! Munkáját a Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitánysággal karöltve végzi. 

Célja, a helyi közbiztonság javítása, és a társadalmi bűnmegelőzésben való részvétel. Munkánk nem 

csupán a heti véletlenszerű ellenőrzések sora, hanem az ünnepek, események alatti biztonság, békes-

ség fenntartása is! 

A polgárőrség jogköréről, tevékenységéről, és minden további kérdésről a 2006. évi LII. törvény ren-

delkezik. 

 

Részlet a 2006. évi LII. törvényből: 

„Az Országgyűlés elismeri az állampolgárok önszerveződésének eredményeként megalakult 

polgárőrség tevékenységét… 

1. § 

(1) A polgárőrség e törvény alkalmazásában az ország közrendje és közbiztonsága fenntartásának 

segítésében, a határőrizetben, a környezet- és természetvédelemben, a veszélyhelyzetek megelőzé-

sében és kezelésében, a társadalmi bűnmegelőzésben való lakossági részvételben, illetve az önkor-

mányzatok és a lakosság közötti bizalom erősítésében, továbbá a helyi közbiztonság közösségi vé-

delme érdekében a lakosok közösségei által meghatározott feladatok ellátásában közreműködő, az 

egyesülési jog alapján létrejött egyesület, illetve ilyen szervezetek szövetsége. 

(2) A polgárőr a Büntető Törvénykönyvben meghatározottak szerint, tevékenysége ellátása során 

közfeladatot ellátó személy, aki önként vállalja a polgárőrség tevékenységében való közreműkö-

dést. 

… 

2. §  

(1) A polgárőrség a tevékenységét csak a rendőrséggel kötött írásbeli együttműködési megálla-

podás alapján kezdheti meg és végezheti. 

 (2) A polgárőrség tevékenysége során - az (1) bekezdésben meghatározottakon túl - köteles 

együttműködni a helyi önkormányzatokkal, az állami és önkormányzati szervekkel, a hivatásos 

katasztrófavédelmi szervvel, a Nemzeti Adó-és Vámhivatal vámszervével, a környezet- és termé-

szetvédelmi szervekkel, a hivatásos és az önkormányzati tűzoltóságokkal, a mezei- és természetvé-

delmi őrszolgálattal, a közterület-felügyelettel, az erdészeti szakszemélyzettel. Az együttműködés 

tartalmát a felek írásbeli együttműködési megállapodásban rögzíthetik. 

2/A. § 

(3) A helyi polgárőr szervezet működési területe annak a településnek, a fővárosban fővárosi 

kerületnek a közigazgatási területe, amelyet a helyi polgárőr szervezet székhelyeként jelölt meg. 
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Polgárőrség 
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4. § 

A polgárőr tevékenysége során jogosult a szabálysértés, bűncselekmény elkövetésén tetten ért 

személyt a cselekmény abbahagyására felszólítani, a cselekmény folytatását megakadályozni, il-

letve a bűncselekmény elkövetésén tetten ért személyt visszatartani. Köteles azonban az elfogott 

személyt haladéktalanul a büntetőeljárásról szóló törvény szerint eljárni jogosult nyomozó ható-

ságnak átadni, ha erre nincs módja, e szervet nyomban értesíteni. 
… 

4/A. § 

A polgárőr a közúti közlekedési baleset helyszínén a közlekedés zavartalanságának biztosítása ér-

dekében jogosult jelzőőri feladatok ellátására. A rendőri intézkedést igénylő baleset helyszí-

nén a polgárőr a rendőrség megérkezéséig önállóan, azt követően a rendőrség felkérésére és 

utasításainak megfelelően folytathatja a jelzőőri tevékenységét. A jelzőőr a tevékenységét 

legalább 10 méterrel a közúti közlekedési baleset helyszíne előtt látja el. 
… 

7. § Július első szombatja országos polgárőrnap, a polgárőrök védőszentje Szent László. 
….” 

A polgárőrség tagjai közé folyamatosan fogadjuk az új önkénteseket. 

A tagok között megkülönböztetünk pártoló és aktív tagot. Mind két tagság, a jelentkezési lap kitöl-

tésével, és az időarányos tagdíj befizetésével indul. 

A pártoló tag, a jelentkezésével biztosítja Egyesületünket személyes támogatásáról. Ez nem 

vonja maga után a szolgálat vállalását! Értesül az Egyesület tevékenységéről, rendezvényei-

ről, továbbá, részt vehet az Egyesületi Gyűléseken. 

Az aktív tag, jelentkezésével szolgálatot, azaz őrséget vállal. 
 

Várjuk szeretettel minden magyar állampolgárságú, büntetlen előéletű, Bakonypéterdi lakos jelent-

kezését!A tagdíjakat, felajánlásokat az Egyesület fenntartására, eszközeinek beszerzésére, pótlására, 

karbantartására fordítjuk! 
 

Ezúton szeretnénk megköszönni a Bakonypéterdi Önkormányzat nagylelkű támogatását! 
 

2012. január 28-án megrendezésre került Polgárőr Bál bevétele is a fent említett módokon szolgálja 

az Egyesületet. Köszönjük szépen minden kedves Tagnak a szervezésben való részvételt, valamint a 

tombola tárgyakhoz való hozzájárulásukért is szeretnénk hálánkat kifejezni. Köszönjük továbbá min-

den megjelentnek a Bálon való részvételt! 
 

Szívesen fogadjuk a későbbiek során is, bárminemű felajánlásaikat, mellyel segítik Egyesületünket, 

így hozzájárulva egy biztonságosabb Bakonypéterd kialakulásához! 
 

A bűncselekmények elkerülése érdekében, ha bármi gyanúsat észlelnek, úgy kérjük, mihamarabb 

jelezzék a szolgálatot teljesítő polgárőrtársaknak, vagy az elnökségi tagok valamelyikének! 
 

Biztonság, segítség Bakonypéterdnek! 

 

Tisztelettel: 

Bakonypéterd Polgárőr Egyesület Tagjai és Elnökei 
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A jobbágyok postdomálja (16) a likivarsányi Bakony értől keletre terült el a domboldalon. Ezt a 

dűlőt egy kocsiút felső és alsó részre osztotta. A földes-zsellérek postdomálja (17) több részben 

szorult be a jobbágyok úrbéri telkei közé. így 6 és 

fél magyar holdas földek a győri országút és tarjáni határ alkotta szögbe, a győri úttól nyugatra és 

keletre, továbbá kisebb parcellák szétszórva ugyancsak az úrbéri telkek között. A legtöbb telepíté-

ses falu határában megtalálható a postdomál föld dűlőneve. Barnagon a postdomálban káposztát, 

kendert és hajdinát termeltek egy 1776. évi összeírás szerint. A földes-zsellér nyilván gabonaszük-

ségletének egy részét is itt termelte, másik részét pedig a földes uraságnál csépléssel szerezte meg. 

A földes uraság egy gabonakereszt kicsépeléséért; egy nyolcad mérő (6,25 kg) gabonát adott bér-

ként a cséplőnek, aki lovakkal csépelt. 

IV. A szőlőművelés 

Az új telepesek 1750-ben engedélyt kaptak szőlőtelepítésre. 1787-ben 455 gossosnyi terjedelmű 

volt a Szőlőhegy (das Gebirge, die Weingärten) a leereszkedő dombgerincek vízmosásoktól elvá-

lasztott dél irányú karéjain. 1787-ben 26 akó volt a bortized. Ha az ebből adódó bortermelést szét-

bontjuk a jobbágyokra, zsellérekre, akkor egy jobbágy termése kb. 350 1 lehetett. Ezt a mennyisé-

get kevésnek tartom a szőlőterülethez mérten, még ha számításba veszem, hogy csaltak a tizedbe-

valláskor. Rossz volt a termés? A bortermés évjáratai nagyon is különbözőek. Az 1828. évi 

regnikoláris összeírás házak szerint veszi számba a szőlőt. Az 1856. évi Birtokkönyv 111 m. hold-

ban adja meg a szőlőhegy összes területét. 

Persze ez a nagy terület nem volt teljesen szőlővel beültetve. A zsellérek kertnek is használtak par-

cellákat. A 33 telkes jobbágy három egymás utáni dűlőben kapott parcellákat: Ludlweingärten 

(Ludlein piszkos vízmosás), Ackerlweingärten (Äckerlein), Grosze Weingärten. A dűlőket elkülö-

nítő vízmosásban vezető út két oldalán voltak a présházak, korabeli 

évszámmal ellátott hatalmas faprésekkel, pincével, előttük gyümölcsfákkal (Baumstatt). Egyébként 

a falu faiskolája az alsó faluvégen, az országúttól balra a zsellérház és malom között volt az iskola-

mester kezelésében. Ezekben a dűlőkben a parcellák 400 négyszögöl körül vannak ma is. Tehát 

egy jobbágynak kb. egy magyar holdnyi szőlőterülete volt. A zsellérek nyugatra egészen az erdőig 

műveltek szőlőket. A terület egyes részeinek más és más a neve: Kleine Weingärten és 

Samstagweingärten. Kis parcellákra utaló nevek. Szombatszőlők: szombat délután a szőlőkben 

nem volt szabad dolgozni, de a kicsi szőlőben egy szombat délelőttnyi idő alatt is el lehet végezni 

az időszerű munkát. A dombgerinc legnyugatibb lejtőjén Anlehne Weingärten (Lejtőszőlő, nyugat-

ra a likivarsányi Bakony érre lejtő) volt a dűlőrész neve. Ez az árokkal és fonott kerítéssel bekerí-

tett szőlőhegy a mezőgazdasági fél szessziótól elkülönült vagyonjogilag, közigazgatásilag és rend-

tartás szerint. Vagyonjogilag tekintve a szőlőparcellák az öröklés mellett adásvétel tárgyát is ké-

pezték persze földesúri engedéllyel. Ezért az eredeti elrendezést adásvétel hamar megzavarta. El-

adás esetén minden forint eladási ár után egy krajcár a földesurat illette tulajdonjog elismerése cí-

mén és persze átírási ajándékkal is kedveskedni kellett a ravazdi ispánságon. Közigazgatásilag a 

községi elöljáróság megosztotta a joghatóságot az ún. hegyközségi elöljárósággal, a hegymesterrel 

és helyettesével. Az 1828. évi összeírás név szerint említi a hegyközség elöljáróit. A hegymesterek 

a szőlőőrök útján ellenőrizték a szőlőhegy rendtartásának megtartását.  

 

Folytatjuk!Folytatjuk!  
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Bakonypéterd története                                                                                                                                               

            FolytatásFolytatás  

Faluújság Bakonypéterd 
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Farsangi recept - Farsangi fánk 

Hozzávalók: 
Tésztához: 50 dkg liszt (lehet rétesliszt is), 6 db tojás sárgája, 6 dkg olvasztott vaj, 4 dl tej, csipet só,  

1 evőkanál rum, 2 dkg élesztő, 1 evőkanál cukor. 

Tálaláshoz: Lekvárok, porcukor, sajt, tejföl 

Elkészítés: 
Cukros, langyos tejben megkelesztjük az élesztőt. Egy keverőtálba beleszitáljuk a lisztet és a többi 

hozzávalókat. Robotgéppel, vagy akinek még erős a keze az fakanál segítségével jól kidolgozzuk! Le-

takarjuk az edényt és langyos helyen kb.40-50 percig kelesztjük! 

Lisztes deszkára borítjuk és kb. 2 cm vastagságúra kisimítjuk, lisztezett fánkszaggatóval kiszaggatjuk, 

majd takaró alatt újra kelni hagyjuk, amíg kétszeresére dagad. Bő forró olajban kisütjük. Először fedő 

alatt sütjük, amíg egyik oldala megsül, majd megforgatjuk a fánkokat, és fedő nélkül tovább sütjük. 

Amikor megsült csepegtető edényre kiszedjük. Többféle módon kínálhatjuk, pl. lekvárral, vagy csak 

úgy simán porcukrozva. 
 

A fánk készítéshez tippek: 

Nagyon kell ügyelni, hogy a helyiség, ahol dolgozunk, meleg és huzatmentes legyen. Az alapanyago-

kat és eszközöket már órákkal korábban ki kell készíteni, hogy felvegyék a konyha hőmérsékletét. 

Könnyebb lesz a fánk, ha a tojássárgáját egyenként adjuk a liszthez, és egy habbá vert tojásfehérjét is 

hozzákeverünk. Bőséges mennyiségű olajat kell felforrósítani, és egy kis tésztadarabka kisütésével el-

lenőrizni a hőfokát.  A sütést mindig a legelőször kiszaggatott fánkkal kezdjük, mert azoknak volt a 

legtöbb idejük megkelni. A forró olajban mindig a megkelt fánk felső része kerüljön alulra, mert így 

sütés közben a másik fele is tovább tud kelni. Ha túlforró az olaj, a tészta hamar megpirul, de a belseje 

nem sül át rendesen, nem marad ideje a növekedésre, így nem lesz szalagos.  Ha túl hamar felfúvódik 

a fánk egyik fele, akkor üreges lesz a belseje, és amikor kiszedjük az olajból, összeesik.  

Farsangi recept - Virsli vajastésztában sütve 

 

Hozzávalók: 
4 személyre: 8 db virsli, 25 dkg vajastészta, 1 db tojás, szezámmag, fenyőmag, esetleg reszelt sajt. 

Elkészítés: 
A vajastésztát kinyújtjuk 3 mm vastagra, és felcsíkozzuk 

1.5 cm (ujjnyi) szélesre. Betekerjük vele a virslit, majd a 

végeket és a tetejét bekenjük a tojással. Tetszés szerint meg-

hintjük magvakkal, esetleg sajttal. A virsli vastagságától 

függően 180°C fokos légkeveréses sütőben 12-15 percig 

sütjük. Tálaláskor adhatunk hozzá mustárt, paradicsomos 

önteteket, sőt ha vacsorára vagy egyéb alkalmakra egy fi-

nom salátát. 
. 
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A skótot kérdezi a barátja: 

- Miért sietsz úgy a festéssel? 

- Be akarom gyorsan fejezni, még mielőtt elfogyna a 

festékem!  

Szőke nő az orvosnál: 

- Doktor úr, ettem egy dobozból, amire rá volt 

írva, hogy "MÉRGEZŐ". Most meg fogok halni? 

- Persze, hiszen attól mindenki meghal! 

- Mindenki?! Úristen, mit tettem...?  

Humor sarok 

- Papa, mikor részeg az ember? 

- Például akkor, ha ott a túloldalon két em-

ber helyett négyet lát. 

- De papa, ott csak egy ember áll!  

Három részeg fekszik az árokban. Az egyik 

szellent egy hatalmasat, mire a mellette fekvő: 

- Egészségedre! 

Kinyitja erre a harmadik is a szemét: 

- Töltsetek nekem is!  

Esküvője után kérdezik Kovácsot a kollégái: 

- Na, milyen a házasélet? 

- Tudjátok, hamarosan megáld minket az Isten egy pufók, visító, fogatlan teremtménnyel. 

- Csak nem babát vártok? 

- Nem, anyósom hozzánk költözik.  

A tanár magyaráz az ötödikeseknek: 

- Nagy embereknek azokat nevezzük, akik valamilyen téren kiválóak voltak. Például ilyen kiváló volt 

Kolombusz a felfedezések terén, vagy Edison a találmányok terén. Móricka, meg tudnál te is nevezni 

egy ilyen kiváló embert? 

- Igen. A nagypapám koldus volt a Hősök terén.  

A tanító kínosan ügyelve a helyesírásra, diktálja: 

- Rákosi rossz ember - vessző -, Gerő is rossz ember - pont - Kádár jó ember. Na Pistike, olvasd fel! 

- Rákosi rossz ember, Gerő is rossz ember, pont Kádár jó ember?  

- Kisfiam, miért nem mész játszani a Pistikével? 

- Jaj, anya, te szeretnél játszani egy olyan gyerekkel, aki trágár, bunkó, hazudós, lopós és mocskos? 

- Nem. 

- Pistike sem...  
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Rejtvény 
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Bakonypéterd Község Önkormányzata a Kisalföldben megjelent felhíváshoz csatlakozva, hogy te-

gyük szebbé 20 család karácsonyát, gyűjtést rende-

zett a Romándon élő Lakatosné Bóka Ilona és csa-

ládja részére. A 2011-12-04-én a község újságjában 

került meghirdetésre az adománygyűjtés. A beérke-

zett adományokat, melyek tartósélelmiszereket, 

tisztítószereket és a gyerekeknek csokit, szaloncuk-

rot is tartalmazott, december 21-ig gyűjtötték, me-

lyet még az nap, egy csekély összeg kíséretében 

adott át Bolla Tünde Bakonypéterd polgármestere.  

 
 

Ezúton is szeretnénk megköszönni településünk adományozó lakóinak az önzetlen felajánlásokat!  

Adomány átadása 

Karácsonyvárás 

Az Úr érkezése, vagyis az Istenvárás latin megfelelője 

az Advent. Ez a karácsonyra várás időszaka, mely 

november 30-tól december 24-ig tart.  

Településünk 2011. december 17-én tartotta meg, 

immár hagyománnyá vált Karácsonyváró ünnepségét.  

A gyermekek színvonalas műsorral készültek, köztük 

furulya, illetve trombita szólóval is. Köszönjük a 

gyermekeknek a szorgalmas felkészülést, a felkészítő-

jüknek pedig a lelkiismeretes munkát. Az ünnepsé-

günkön tiszteletét tette Pál Atya is. A műsor után 

mindenkit vendégül láttunk egy kis teára, forralt bor-

ra, zsíros kenyérre.  

Köszönjük mindenkinek aki jelenlétével megtisztelte az ünnepséget. 
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Immár második alkalommal került megrendezésre a batyus bál. A bálon ismét sokan jelentek meg. 

Az újévet a Himnusz hangjai után egy szép tűzijátékkal köszöntötték a jelenlévők. A szórakozókról 

egy rövid képriportot is közlünk. 

Szilveszteri batyus bál  
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Polgárőr bál 

2012. január. 28-án került megrendezésre az első Polgárőr bál Bakonypéterden. Ezen a napon nem 

szolgálatba, hanem múlatni hívta a tagokat a 2011. szeptember 02-án megalakult Bakonypéterd 

Polgárőr Egyesülés. Az este nyolckor kezdődő zenés, táncos, tombolahúzással színesített mulatsá-

gon nagyon sokan jelentek meg. 

 A bevételt az Egyesület fenntartására, eszközeinek beszerzésére fordítjuk! 
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